



張少玲姊妹(挪亞團)

2019年6月23日

## 婚姻路上的進深

一個星期日的下午三時，我一個人寂靜地坐在梳化上，沒有其他的聲音，一份莫名的鬱悶擁上心頭，心裡不斷的問自己，我要做什麼事情？我等著什麼？為什麼只得我一個人在家？

時間是不會停留的，原來孩子已長大了，他們有自己天地，自己追求成長的空間，不再像以前，上完教會就和孩子回家睡個午覺，好快又會準備晚餐，等著丈夫回家；吃過晚飯，看看孩子的功課，好快就趕上床聽聽故事。Good Night! Sweet Dream! 讓孩子在甜夢中安睡。夫婦二人卻還有做不完的家務，最後帶著疲憊的身軀秒殺入睡！

這些日子隨著孩子的長大，已經改變了。孩子會自己上教會、返團契、有同輩的圈子，他們會表達自己的想法，選擇自己喜歡的東西。

是的，轉眼之間孩子已長大了，他們已經是成年人，我們不再需要帶著孩子往來！我們在婚姻的路上又進入另一階段。

神建立婚姻的目的是讓我們享受夫婦關係的欣悅、生養兒女，二人同行又可以互助互補，彼此成全；另有一個更重要的預表，就是藉著夫婦關係預表基督和教會的關係。換言之，我們的婚姻有著榮耀上帝和見證祂改變生命的大能。

回想已往的日子，無論生活如何忙碌，我們夫婦二人都會安排拍拖時間，享受二人單獨的時間，不用照顧孩子，出外走走，保持感情的建立！孩子長大後有自己的生活，又會建立自己的家庭，而夫婦的關係是一生一世，二人要努力經營，讓上帝改變我們的生命，學習基督的愛與無條件的接納，倚靠聖靈的幫助，轉化我們的生命！

香港的離婚率於 2016 年的政府統計數字是 34.38%，每 3 對夫婦就有 1 對離婚，基督徒的婚姻也不例外。世界的價值觀衝擊著我們對婚姻的承諾，我們以為在努力建立家庭，為孩子的生活，為家庭的付出，到頭來夫婦缺乏溝通，發生衝突，破壞關係，最後變成陌路人！

讓我們早早的儆醒，在婚姻的路上進深學習，建立神所喜悅的家庭！